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Κύπρος: Ενώπιον του Συνοδικού Δικαστηρίου η 
υπόθεση της Μονής Οσίου Αββακούμ
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ενώπιον του 6μελούς Συνοδικού Δικαστηρίου έχει 
παραπεμφθεί πλέον η υπόθεση της Μονής Οσίου Αββακούμ 
στην Κύπρο προκειμένου να εξεταστούν οι καταγγελίες και να 
εκδικαστεί σύμφωνα με τα οριζόμενα από τον Καταστατικό 
Χάρτη, η περίπτωση που αφορά τους εμπλεκόμενους 
Αρχιμανδρίτες.  

Σύμφωνα με κυπριακά δημοσιεύματα, το Συνοδικό Δικαστήριο θα ξεκινήσει από 
αύριο την διαδικασία την ώρα που η Εκκλησία στη Μεγαλόνησο συνιστά ψυχραιμία 
προς τους πιστούς και απόλυτη εμπιστοσύνη στο έργο της Ιεράς Συνόδου η οποία 
είναι αποφασισμένη να επιφέρει την κάθαρση εντός των κόλπων της. Στόχος των 
ιεραρχών που απαρτίζουν το σώμα είναι όπως ολοκληρωθεί η διαδικασία το 
συντομότερο δυνατόν, αφού ούτε ο Αρχιεπίσκοπος ούτε ουδείς άλλος επιθυμεί οι 
πιστοί να εισέλθουν στην περίοδο του Πάσχα έχοντας με αυτό το μείζον, για την 
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εκκλησία, θέμα ανοικτό.

Ο χρόνος ολοκλήρωσης της όλης διαδικασίας όπως μας έχει επεξηγηθεί, θα 
εξαρτηθεί από τις μαρτυρίες που θα τεθούν ενώπιον του εκκλησιαστικού σώματος. 
Δεδομένο πρέπει να θεωρείται ότι ενώπιον του Συνοδικού Δικαστηρίου θα κληθούν 
να καταθέσουν οι μοναχοί της Μονής του Οσίου Αββακούμ και άλλοι κληρικοί από 
την οικεία μητρόπολη καθώς και λαϊκοί οι οποίοι έχουν γνώση της υπόθεσης, 
σύμφωνα με το cyprustimes.com.

Οι έξι που συνθέτουν το Συνοδικό Δικαστήριο είναι οι Μητροπολίτες Κιτίου κ. 
Νεκτάριος ο οποίος και προεδρεύει, Λεμεσού κ. Αθανάσιος, Ταμασού και Ορεινής κ. 
Ησαΐας, Κωνσταντίας κ. Βασίλειος, Μόρφου κ. Νεόφυτος και ο Επίσκοπος 
Αμαθούντος κ. Νικόλαος, ωστόσο θα γίνουν δύο αντικαταστάσεις. Πρόκειται για 
τον Μητροπολίτη Ταμάσου, που είναι ο Μητροπολίτης στη δικαιοδοσία του οποίου 
υπάγεται η Ιερά Μονή Οσίου Αββακούμ, και τη θέση θα πάρει ο Επίσκοπος 
Καρπασίας κ. Χριστόφορος και ο Μητροπολίτης Μόρφου, ο οποίος διατηρούσε 
στενούς πνευματικούς δεσμούς με τα μέλη της μοναστικής αδελφότητας, και θα 
αντικατασταθεί από τον Επίσκοπο Αρσινόης κ. Παγκράτιο.

Διαβάστε επίσης: Εκκλησία Κύπρου: “Η Ιερά Σύνοδος είναι αποφασισμένη 
να επιφέρει την κάθαρση στην Εκκλησία” – Συστήνει ψυχραιμία και όχι 
σκανδαλισμό
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